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X1 (3000) 2 &N 2 bl 2 (3100) s A} L H| 50 (3160) QIS ME KB (3162)=TaE D HIHIEE: (120) 2 AR 24 b [=2l2 o He)
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o = o & % Lo ow B A A = 5] x
O 2T MTX AKX 22|
5,0008 X 202 X 34l X 23] = 600
9,000 9,000 012 JIEIRAID
O HSBHZMNES E 222 B4 300,0002 X 3021 = 9.000
307
0I2+0| & 9.000 9.000 0
9.000 9.000 002 DIZIAAE X
O XUBB GHE EL=RS TS =M
9.000,0002 X 1JHA = 9.000
200 = 45.743] [ 84.500]
ARGl & 481,833 630,878 149,045 | L= : = :
210
SXAY 058,048 239,550 18,498 | = 45,7431 [= 84,5001
201
U2 o] 8,550 9,028 AA78
8,550 9,028 A478101 LB Ay
OH YalE BT 472 ADE 79
o PIHEHOIZ 9 195 1375002 X 20% = 2.750
(= 1,375)
(Al 1,375)
O =)EYEs 29X 3.800,000% X 14! = 3.800
(2 1,900)
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O ZEUHLA S (GIIEE S 95) 200,000 X 10Z = 2.000
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Mol 4w SN ! =
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202
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O sHEYA 2912 oy 300,0008 X 209 = ,000
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O =sgzad
52,0002 X 19 X 13| = 52
(= 36)
(Al 16)
O SAZSASTA 2
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206
24l 14,821 31,289 A16,468
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O &&H =
5,000,0002 X 1HA = ,000
(< ,000)
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O H 5= o 2d MB (s 2 108)
838,0002 X 1JHA = 838
(=2 419)
(Al 419)
O H gz 2 Sx29 M2 40,0002 X 5% = 200
(= 100)
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ni: = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% A = | ES
(Al 100)
O & 23s dolls se2el AHMS(H)
5,000,0002 X 104 = 5,000
(= 2,500 )
(A 2,500 )
O EY Zg AXA 292 93,0002 X 1HA = 93
(= 46 )
(A 47 )
O ZZ A 2 (MCHHXI2l 17F)
20,5002 X 18& X 103| = 3,690
(= 1,845)
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2,100 1,500 600 |10 BAIAIHI B A2
O sIHEY924E 2912 300,000 X 7% X 13| = 2,100
(= 1,050 )
(A 1,050 )
2,400 1,800 600 |12 JIEtE A2
O S22 ASTA 24 HQasel B3
80,0002 X 30 X 13| = 2,400
(=2 2,400 )
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DIZ2HX20| A 221,000 176,400 44 600
221,000 176,400 44,600 |01 212t 28X
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Ini; = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = J| e
O =9 SF0U 0182 A& UKEZ AlE AlY
6,000,0002 X 1JHA = 6,000
(= 3,000)
(Al 3,000)
O LT HUX 22 L 2tH| THEH Al™
10,000,000 X 1JHA X 80% = 8,000
(= 4,000)
(Al 4,000)
O SM UHHE=Z e Al
10,000,000 X 1JHA X 80% = 8,000
(= 4,000)
(Al 4,000 )
O MEZEZ olgt 2)| A2 ISE AlY
5,000,000 X 1JHA = 5,000
= 2,500)
(Al 2,500 )
O 53 ZZAES MA HIHE 29
50,000,00024 X 19HA X 80% = 40,000
= 20,000 )
(Al 20,000 )
O sJte Zed DIME IS AlY
10,000,000 X 1HA = 10,000
(= 5,000 )
(Al 5,000 )
O HHDNEBE ZAMAAIL 40,000,0009 X 10HA = 40,000
(=2 20,000 )
(Al 20,000 )
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O MZ2 49 21 ol &= AlY
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O SX4E HIJHR THHE AIEEHX XA (XDESAIY)
100,000,0002 X 1JHA X 80% = 80,000
(¢ 40,000 )
(Al 40,000 )
405
JNEE=T] 2,105 2,600 A495
2,105 2,600 A495 |01 XA L 2EF S|
OH YalS0&r 4329 22 2¢
1,105,000 X 1JHA
o 00| 605,000 X 1CH = 605
(= 302)
(Al 303 )
o 22040l 500,0009 X 1CH = 500
(= 250)
(Al 250 )
O ELZEs2FA 2FI(D| 2
o AEZ=FEH| 1,000,000 X 1CH = 1,000
(= 500 )
(Al 500 )
220
KA AHES 223,785 391,328 N 167,543
206
24l 105,468 138,138 A32,670
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o S O &b & |4 ow | B A &t S | =
105,468 138,138 A32,670 00 M=Hl
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Al HI 9 2 O 17,000 0 17,000
17,000 0 17,000 |01 Al&HI
O MEBANIS2A ALY
o S NSSHAIA 8,500,000& X 14! = 8,500
o 22 &, HEAE 8,500,000& X 14! = 8,500
402
QI2tXH=0l M 89,800 228,600 A 138,800
89,800 228,600 A 138,800 |01 RIZ2tAt=E X
O M4 OEX |2 L IF UMW AlY
15,000,000& X 2JH2 X 80% = 24,000
O B4 sol 173 245
15,000,000% X 2JH24 X 80% = 24,000
O CERRIA S2D| Mk Al
7,500,000& X 202 X 80% = 12,000
O BZahE ATHML AlE 6,000,0002 X 1244 X 80% = 4,800
SSX2S e YED AL 88X
31,250,000& X 14] X 80% = 25,000
405
AH&EE S HI 11,517 24,590 213,073
11,517 24,590 A13,073 101 A&t 2 S SF EH
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